

房子卖了 户口必须迁走吗

民警：应及时迁走，按新常住地址登记入户

市民求助：“我的房子卖了，户口必须得迁走吗？”近日，市民赵先生拨打本报新闻热线3139148求助称。

记者调查：赵先生告诉记者，他因为急需用钱，一年前把市区泰山路海河小区的房子卖了，想着孩子以后还要上初中，就没把户口迁走。现在买房子的人说，因为赵先生没把户口迁走，影响他们一家人的户口不能迁入。

部门回应：那么，如果卖了房子，户口是不是一定要迁走呢？7月23日，记者就此采访了市公安局户政管理部门的民警。

据民警介绍，《中华人民共和国户口

登记条例》第六条规定：公民应当在经常居住的地方登记为常住人口，一个公民只能在一个地方登记为常住人口。也就是说，公民的户口应该是和住址捆绑在一起的，每个公民应该在常住地登记入户。特别是楼房，一个门牌号只能登记一户人家。如果卖了房子后，原房主没有把户口及时迁走，户口就等于空挂，这是不允许的。再说，新户主如果办理入户，因为原户主的户口仍占用住址和门牌号，新户主是无法办理入户的。所以，在城区卖过房子的公民，常住地变更后，应该及时迁走户口，按新的常住地址到辖区派出所登记入户，以

免影响新户主落户。

帮办记者 齐放 实习生 李博昊

微求助

漯河晚报

新闻热线: 0395-3139148
QQ群: 1837444831
腾讯微博: @漯河晚报
新浪微博: @漯河晚报

有困难 找晚报

伏天晒酱豆 正是好时候

□文/图 本报记者 朱红
见习记者 党梦琦

盛夏正是晒制酱豆的最佳时机，近期晒制酱豆的市民也多了起来，怎样晒出既好吃又卫生的酱豆呢？

7月23日，在市区纬一路一家爱心粥屋门前，记者看到了6盆正在“晒太阳”的酱豆缸，缸里面的酱豆呈褐色，稍走近些就能闻到浓郁的酱豆香味。据了解，这几盆酱豆是在志愿者、今年72岁的吴新成指导下制作的。吴新成告诉记者，以前家里穷，天热的时候家里人就会晒酱豆当菜吃。随后，他向记者介绍了制作酱豆的方法。

吴新成说，制作酱豆，要挑选大小匀称、粒饱满的黄豆，将清洗好的黄豆泡到膨胀，大火煮一个小时，“这时候就可以停火，将黄豆焖着，等到黄豆口感发面时，控水晾凉。”吴新成说，“豆子热，做出的酱豆会发酸。”

之后将黄豆均匀地裹一层薄薄的面粉，就要开始捂豆了。找一个封闭的屋子，将拌好面的黄豆均匀摊平，大约一指厚，然后盖上棉被等待黄豆慢慢发酵。黄豆上的绒毛开始发生奇妙地变化，从白色到黄色再到绿色的时候，黄豆就捂好了。将捂好的黄豆在太阳下晒干，两手使劲对搓黄豆，把绿毛揉搓下



捂好的黄豆。



正在晒制的酱豆。

来，然后用簸箕簸干净。

黄豆脱去绿毛后，加入由花椒、八角等熬成的花椒水，按照半公斤豆子、四两盐的比例进行搅拌，搅拌均匀后用一层纱布罩起来，就可以在太阳下晒了。

“这个时候要看看未来一周的天气预报，要是碰见阴雨天，酱豆容易变质。”吴新成提醒道。每天早上将酱豆翻搅一

下，直到酱豆发黑，变成深棕色、酱香浓郁，酱豆就晒好了。

“吃的时候在锅里倒入油，放入葱花、大蒜爆炒，然后加入几勺晒好的酱豆不停地翻炒，加适量水小火慢炖，煮到酱豆黏稠就可以了。刚熟好的酱豆配上热馒头，香的很。烙馍卷着、窝窝头等蘸着、做炸酱面或者当调味料都不错。”吴新成说。

出门看天

高温天气仍将持续，26日、27日可能会出现阵雨，但因是降雨时间短暂，无法达到降温效果，最高气温仍在35℃。

“春夏养阳，秋冬养阴”，按照传统的中医理念，春夏之时，自然界阳气升发，养生者宜顺势而养，须护养体内阳气，“冬病夏治”就是夏季“燥湿养阳”的典型。尤其是阴寒、阴湿体质的人，夏天适当地吃点火锅补补阳气，是可以散寒、除湿的。

今明后三天天气

7月25日	晴间多云 28℃~38℃
7月26日	多云，有阵雨 雷阵雨 27℃~36℃
7月27日	阵雨转多云 26℃~35℃

(感谢葛战旗提供信息)

教你一招

跟宠物毛发说再见

1.扫地前，在空中和地面泼洒少量水，细毛会凝结成团，方便发现和收集。这个方法同样适用于清理粘在衣物上的宠物毛，手在自来水里浸湿，甩掉多余的水分，再用手轻轻从衣服上擦过，宠物毛就被轻松地粘在手上了。可以戴塑胶手套在有毛的地方一擦，毛会附着在手套上，用水冲就干净了。

2.用吸尘器的小号吸尘头仔细清理床和沙发的褶皱处。

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元
本报对所有信息的手续都严格进行审查，但不能保证每一条信息的真实性，请客户在使用本信息时认真核实相关资料，签订有效法律合同，因本信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

婚介信息

世纪缘

白领相亲会
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人

地址: 市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线: 3398505 2121213

●征婚: (33018) 女, 28岁, 1.60米, 无婚史, 企业工作, 温柔秀气, 善解人意, 觅踏实可靠的男孩。
电话: 2121213 微信: 13523953597

●征婚: (91767) 男, 41岁, 1.78米, 离异, 本科学历, 个体商户, 性格稳重, 觅懂生活居家的女士。
电话: 18839527539 微信: luohu6179

●征婚: (62656) 女, 31岁, 1.67米, 离异, 教育系统, 温柔贤惠, 珍惜感情, 觅成熟稳重的男士。
电话: 13193907179 微信: 13193907179

●征婚: (31923) 男, 27岁, 1.78米, 无婚史, 公务员, 性格开朗, 有上进心, 觅温柔可爱的女孩。
电话: 13721374788 微信: 1021659026

润喉片不要总含在一个地方

含上一粒清凉的润喉片，能迅速缓解咽干、咽痒的不适。因此，当用嗓过度、感冒、上呼吸道感染出现咽喉不适时，各式各样的润喉片就成了人们咽喉的“灭火器”。但哈医大五院药剂科医生赵琪提醒说，润喉片虽好，毕竟是药片而非糖块，只有正确使用才能尽其所能。

赵琪说，很多人喜欢把润喉片含在舌根、咽喉部，这样会使咽喉部感到更加清凉。但要注意，咽喉部在有异物刺激时会产生吞咽反射，操作不当会引起呛咳，老人或儿童尤其应小心。此外，润喉片是在唾液作用

下，释放其有效成分，从而达到利咽生津、消炎止痛作用。为了避免对局部黏膜较高浓度的持续性刺激，含服润喉片时，不要老把它放在口腔的同一个位置。

同时，有些润喉片含有碘分

子，活性大、杀菌力强，当咽喉部无明显炎症却长期含服润喉片时，会抑制口腔及咽喉部正常菌群的生长，破坏口腔的内环境。因此无明显炎症的人不适合用这类润喉片。

服用润喉片还应注意两点：一、多数润喉片含有碘分子或冰片等成分，妊娠期或哺乳期女性应避免使用；二、含碘润喉片不能与含有朱砂的六神丸同服，因为朱砂中的二价汞能与碘结合，形成碘化汞类有毒汞盐沉淀，可能引起药物性肠炎。

李国栋



家政服务

洁爽保洁公司

专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆

6188458 13653950591

出租出售

厂房出租 钢构400平方米，银鸽大道北段路东13603474456